

Prema važećem Federalnom zakonu koji tretira ovu oblast vozač koji ima navršenih 65 godina ne može voziti na prostoru Federacije BiH, odnosno ne može upravljati vozilom za prijevoz putnika za koje je potrebna D kategorija dok po Državnom zakonu o prijevozu putnika u međuentitetskom i međunarodnom saobraćaju ovo ograničenje ne važi.

Obrazloženje dalje navodim ali ono je u pisanoj formi. Hvala vam lijepo.

DRAGAN MIKOVIĆ:

Hvala lijepo.

11,26 konstatujem da smo završili Aktuelnu sesiju zastupnice i zastupnike koji nisu došli na red da govore molim da svoje diskusije podnesu u pismenoj formi (upadice) Molim vas ja samo postupam poslovnički sat vremena, sat vremena je protekao ja na spisku imam još deset tražilaca riječi i jednostavno ne mogu toliko vremena produžiti ovu tačku.

Molim vas, molim vas, znači stavljam na glasanje prijedlog da produžimo sesiju do završetka zaključno sa zastupnikom Amelom Mekićem.

Molim vas da pristupite glasanju.

Za 36 suzdržanih, 16 protiv konstatujem da nastavljamo dalje.

Molim ministra Delića da odgovori čini mi se na tri pitanja koja su postavljena. Ja vas molim da samo vodite računa o vremenu, ministre molim vas.

ADNAN DELIĆ:

Zahvaljujem predsjedavajući.

Prvo pitanje je bilo od uvaženog kolege Batalovića vezano je za Zakon o roditeljima-njegovateljima. On će nakon što dobijemo mišljenja po Poslovniku biti upućen prema Vladi a u tim izmjenama i dopunama smo predvidjeli ovaj problem koji je postojao u sadašnjem zakonskom rješenju a tiče se boravka djece u četiri sata izvan doma i tiče se drugih poboljšanja samog zakonskog propisa i ja se nadam evo da ćemo što prije taj zakon usvojiti na Vladi a onda ga poslati prema oba doma Parlamenta FBiH.

Kolegica Kenela Zuko je ponovno problematizovala proces imenovanja u ustanovi Drin i tražila mišljenje Ministarstva pravde. Ja ću reći da Ministarstvo pravde nije u mogućnosti tumačiti propise iz nadležnosti Ministarstva rada u ovom konkretnom slučaju Zakona o socijalnim ustanovama FBiH i već smo odgovorili na postavljeno pitanje.

Kolega Marijan Marjanović je postavio pitanje vezano za finansiranje ustanova socijalnog zbrinjavanja čiji je osnivač Predstavnički dom Parlamenta FBiH, predviđena su dva miliona za tekuće poslovanje obzirom da smo prošle godine uspostavili dječje odjeljenje u ustanovi Hum sva ta sredstva ove godine biti će proslijeđena ustanovi Hum a ja se nadam da ćemo u određenim preraspodjelama naći dodatna sredstva za tekuće poslovanje ustanova socijalne zaštite na nivou Federacije BiH. I moram da naglasim da su pored ova dva miliona predviđena i tri miliona za kapitalne transfere.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
**PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO**

Primljeno: 08-04-2025

Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	63	/25